

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Διενέργειας του μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου:
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ»

Προϋπολογισμού **70.000,00 ΕΥΡΩ**.

Αριθμού Μελέτης: **2/2011**

Στα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Εμμανουήλ Παππά σήμερα την **15/06/2011**, ημέρα **Τετάρτη**

ώρα έναρξης κατάθεσης προσφορών **09:00 π.μ.**

ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών **10:00 π.μ.**

Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι μόνιμοι υπάλληλοι του Δήμου Εμμανουήλ Παππά :

- Χρήστος Μήτρακας, ΠΕ3 Πολιτικών Μηχανικών ως Πρόεδρος.
- Βασίλης Πλακαντάρας, ΠΕ3 Πολιτικών Μηχανικών ως μέλος, και
- Βασιλική Πλιάτσικα, ΔΕ Διοικητικού ως μέλος

Αποτελούντες την Επιτροπή Διαγωνισμού του ανωτέρω έργου που ορίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 3263/2004 και της αριθμ. **18/2011** Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Εμμανουήλ Παππά και έχοντας υπόψη την με ΑΔΑ 4ΑΓΕΩΡΩ-Γ Διακήρυξη του Διαγωνισμού, περίληψη της οποίας δημοσιεύτηκε στις εφημερίδες 'ΕΞΠΡΕΣ' στο φύλλο που κυκλοφόρησε στις 07/04/2011, 'ΓΕΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ' στο φύλλο που κυκλοφόρησε στις 07/04/2011, 'ΣΕΡΡΑΪΚΟΝ ΘΑΡΡΟΣ' στο φύλλο που κυκλοφόρησε στις 07/04/2011, 'ΠΡΟΟΔΟΣ' στο φύλλο που κυκλοφόρησε στις 07/04/2011, 'ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ' στο φύλλο που κυκλοφόρησε στις 07/04/2011 και στο Φύλλο Εφημερίδας της Κυβερνήσεως τεύχος Δ.Δ.Σ. 95/08-04-2011, καθώς και την με ΑΔΑ 4Α37ΩΡΩ-Ο Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Εμμανουήλ Παππά με την οποία καθορίστηκε η νέα ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού, συγκεντρωθήκαμε στα Γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Εμμανουήλ Παππά για την διεξαγωγή της εν λόγω Δημοπρασίας σύμφωνα με τα κάτωθι:

Αφού πέρασε η ώρα **10:00 π.μ.**, ώρα λήξεως καταθέσεως προσφορών, όπως ορίζεται στην διακήρυξη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής, κάλεσε τρεις φορές, για να καταθέσει και άλλος διαγωνιζόμενος προσφορά, και αφού δεν παρουσιάστηκε κανείς, **έκλεισε την Δημοπρασία**. Έως την ώρα αυτή προσήλθαν ενώπιον της Επιτροπής και κατέθεσαν τις προσφορές τους οι κάτωθι:

Αριθμός Φακέλου προσφοράς	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
1	ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΜΗΛΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
2	ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΕΣΚΙΤΖΗΣ
3	ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗΣ

Έκαστος διαγωνιζόμενος κατέθεσε στην επιτροπή έναν **ανοικτό φάκελο με τα δικαιολογητικά** συμμετοχής του στον διαγωνισμό **και έναν σφραγισμένο φάκελο με την οικονομική του προσφορά**.

Η Επιτροπή **αρίθμησε** τους φακέλους κάθε διαγωνιζόμενου σύμφωνα με την σειρά προσέλευσης, άνοιξε τους φακέλους με τα δικαιολογητικά συμμετοχής και κατέγραψε στον συνημμένο **πίνακα δημοπρασίας** όλα τα στοιχεία. Μετά από έλεγχο της νομιμοποίησης των προσώπων που υπέβαλαν τις προσφορές και τον έλεγχο της πρωτότυπης βεβαίωσης εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ., η Επιτροπή επιστρέφει στους διαγωνιζόμενους τις βεβαιώσεις εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ. και προχωρά στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών και στην ανακοίνωση των επιμέρους στοιχείων τους σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα **και όπως αυτά αναγράφονται στις προσφορές των διαγωνιζομένων**:

Αριθμός Φακέλου προσφοράς	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΦΕΛΟΥΣ (%)
1	ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΜΗΛΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	4,00 %
2	ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΕΣΚΙΤΖΗΣ	5,00 %
3	ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗΣ	3,00 %

Η επιτροπή παραδίδει στον εκπρόσωπο των εργοληπτών, μία σειρά φωτοαντιγράφων, όλων των προσφορών, τον πίνακα συμμετασχόντων και προχωρά στον πλήρη έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των οικονομικών προσφορών κατά την σειρά της μειοδοσίας αρχίζοντας από τον πρώτο μειοδότη.

Αρχικά γίνεται η εξέταση των δικαιολογητικών συμμετοχής των διαγωνιζομένων και εν συνεχεία γίνεται έλεγχος των απαιτούμενων Μηχανοσήμων των Οικονομικών Προσφορών (0,44 € Μηχανοσήμων ανά 29.347,00 € Προϋπολογισμού Μελέτης εκτός ΦΠΑ.), της ολογράφου αναγραφής του προσφερόμενου ποσοστού έκπτωσης ή της συνολικής προσφοράς (αναλόγως του συστήματος δημοπράτησης), της αντιπαραβολής των τιμών του Προϋπολογισμού Προσφοράς από το Τιμολόγιο Προσφοράς καθώς και των επιμέρους πράξεων (γινόμενα – αθροίσματα) και ανακοινώνονται:

1. **Γίνονται δεκτοί όλοι οι διαγωνιζόμενοι εκτός από τους κατωτέρω αναφερόμενους, που αποκλείστηκαν για τους κατωτέρω λόγους:**

A/A	Επ/μία επιχείρησης: ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΜΗΛΑΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
1	Δεν προσκόμισε την προβλεπόμενη από την Διακήρυξη πρωτότυπη Φορολογική Ενημερότητα

2. **Καθορίζονται τα τελικά αποτελέσματα του διαγωνισμού κατά σειρά μειοδοσίας με βάση τις τελικές διορθωμένες προσφορές :**

A/A ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ	Αριθμός Φακέλου προσφοράς	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΦΕΛΟΥΣ (%)
1	2	ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΕΣΚΙΤΖΗΣ	5,00 %
2	3	ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΜΑΓΚΑΚΗΣ	3,00 %

Το παρόν πρακτικό υπογράφεται από τα μέλη της επιτροπής και φωτοαντίγραφο του τοιχοκολλείται για την ενημέρωση των συμμετασχόντων στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Εμμανουήλ Παππά. Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό έχουν δικαίωμα **εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερών** να υποβάλλουν προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Εμμανουήλ Παππά τις τυχόν ενστάσεις τους στο πρωτόκολλο του Δήμου. Το παρόν Πρακτικό και η γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού επί των τυχόν υποβληθέντων ενστάσεων θα διαβιβαστούν μετά την παρέλευση του πενήτηρου από την Επιτροπή Διαγωνισμού στην Οικονομική Επιτροπή για την εκδίκαση των ενστάσεων και την τελική έγκριση του αποτελέσματος.

Δ.Κ. ΝΕΟΥ ΣΚΟΠΟΥ, 15/06/2011

Η Επιτροπή Διαγωνισμού

**Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Διαγωνισμού**

Τα μέλη

ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΛΑΚΑΝΤΑΡΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΗΤΡΑΚΑΣ

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΛΙΑΤΣΙΚΑ